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Reasons for support 
or oppose 

 

While of course some horse owners are responsible and manage their 
animals ensuring they don't get out and become a danger/nuisance 
too many are not. Every day there are posts on the Community 
Facebook noticeboard about horses loose in places they aren't 
supposed to be. This isn't even a case of a few ruining this for the 
majority at this point, the horses need to be bought under control 
before there's a serious accident. My interpretation of the existing 
bylaw 8.4.3.a would prohibit horses (being considered stock) from 
being in an urban area full stop already. 
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